# ков. Однако члены клуба Люби-повесности на отдых не ушли. а прошли точно в срок. Было не-встреч. Так, 3 марта одновре-

пора отпусков. Однако члены клуба Любипелей Изящной Словесности на отдых не ушли. Плановые собрания прошли точно в срок. Было не-мало и «сверхплановых» встреч. Так, 3 марта одновременно проходили II музыкально-поэтический фестиваль в Верхней Синячихе и VII городской поэтический марафон «Душа Благодати» в Кушве. 10 марта состоялся поэтический фестиваль в Верхней Туре. Везде наши представители были желанными гостями и выступали с успехом. 24 августа «лисовцев» ждут в Верхотурье, 14 сентября – в Артемовском, 12 октября – в Тавде Хватает и творческих встреч местного значения. Так, 17 августа прошла «учебная лаборатория», где коллеги по перу критически разбирали стихи Надежды Селиной, а на 8 сентября запланирован вечер, посвященный творчеству Расула Гамзатова. Одним словом, жизнь кипит. Но за обилием мероприятий наши стихотворцы не забыно за обилием мероприятии наши стихотнорцы не забывают о главном и продолжают творить. Сегодняшняя литературная страница — лучшее тому доказательство. Как всегда, уважаемые читатели, мы рассчитываем на «обратную связь». Нашим поэтам, поверьте, совсем небезразличны ваши отзывы об их работах.

#### Олег МЕЛКОЗЕРОВ.



#### Анатолий **КУЗНЕЦОВ**

Прошли покосы. Скоро будут Спасы. Ну, а покамест, - чувства - набекрень, И терпкий зной, покой, и кружка кваса И в мыслях упоительная лень.

Как будто передвижников полотна -Столпившиеся избы у реки, И их подслеповатенькие окна, И их глухонемые чердаки.

Скрипят морским рангоутом стропила. И сколько лет уже,

но до сих пор Ниц падает замедленно строптивый,

Крапивою ужаленный забор. Срывая звоном ржавые коросты, Старательно весьма

за пядью пядь Колодезная цепь

дневные звезды Ведром из глыби силится поднять.

Поверх всего - пронзительные сини, Где ласточки стремительны в пике,-Как ноты или звуки клавесина.

И пахнет земляникой вдалеке. И ангельски молчат за каждой дверью На свой особь неповторимый лад Фамильные преданья и поверья. И ходики настойчиво стучат.

Дома стоят заносчиво

и скромно. В черемухе, в сирени и ольхе

Морщинисто-мозолистые бревна Как линии гаданий на руке.

Дом дому рознь.

Вот этот, между прочим, Согбенно наклонившийся к плетню, И с крышею, как штопаный платочек -Похож чуть-чуть на бабушку мою.



#### Екатерина ЛЫЖИНА

Не люблю плакат-календари. На них время, будто на ладони, И пестрят и месяцы и дни, И душа в них бесконечно тонет. Ей не удержаться на плаву: Волны чисел нависают валом, Буруны барашками плывут, Набирая торопливо баллы Чтоб внезапно бросилось в глаза, Как мгновенно пролетают годы, Что напрасно верим в чудеса И в прогноз изменчивой погоды. Лучше не заглядывать вперед. И для убедительности вящей Будущее время подождет, Нам бы удержаться в настоящем.



## Галина ПЕТРОВА

Я родом из детства

Я родом оттуда, где смуглое лето Гоняет на велике с радостным смехом, Где сладкая вата в руках липко тает, Где папа со мной «змея» в небо пускает. Где небо бескрайнее и голубое, Как море, что бьется о скалы прибоем, Как пенные волны бегут облака, На бриге из стульев на свет маяка Плыву, забывая время обеда. Я родом оттуда, где нет Интернета. родом оттуда, где нет непогоды, И где под дождем можно бегать свободно. Искрятся там улицы солнечным светом, И радуга - пропуском в вечное лето. В «секретик» там прячу фольгу-золотинку, Стеклянную бусину, с зайкой картинку. Наивно и просто, там все без обмана, Нет места фантазиям феи Морганы. Там, жадно мечтая о дальних походах, Читаю ночами почти до восхода Там мама, такая еще молодая, Мне ласково шепчет:

«Давай спать, родная».

Лишь там чудеса все «взаправду» бывают, Лишь там «понарошку» друзья умирают. Я родом из детства и помню об этом, Летая во сне к неоткрытым планетам.



#### Летний листопад

Лист зелёный опадает С тополиных веток, Словно осень наступает На пороге лета

Очумелый и уставший Ветер хороводит, Поднимает лист опавший. Что же происходит?

**Людмила** ГНУТИКОВА

Тополь плачет листопадом В летнюю погоду, И поэтому нам надо Охранять природу.



Мой уютный городок Лесной, Здесь я родилась перед весной. Ты меня, баюкая, качал, Ты меня из садика встречал. С деревцами вместе я росла, Здесь в семье желанною была. Школа, институт и комбинат, Дочери и внуков милых взгляд Радости, печали бытия... Не смогла тебя я променять На другого места благодать. Самый ты красивый и родной, Мой любимый городок Лесной!

#### Галина ΛΟΠΑΕΒΑ



Елена

ΧΟΧΛΟΒΑ

Для них обычный я прохожий, Движение, какой-то миг. Признаюсь, не люблю я кошек, Вкратце я о них.

Были б людьми, о них сказали:

Он черный с серыми глазами,

«Совсем не пара: он, она».

Она срыжа, ещё юна Были б людьми, о них сказали: «Бомжи!» (ну, словом, на отлов). Познали, кров деля, в подвале,

Они и счастье, и любовь Были б людьми, о них сказали: «Идиллия - завидуй только!» И двойню чудную подняли, И не беда, что на помойке.

С трудом дается воспитанье Четырехлапого дитя, Но в этом сущность мирозданья, Секреты, скажем, бытия.

Мать лижет шерстку, приучая К опрятности. Отца заботы – Бежать и грязь не замечая, Сынам давать урок охоты

Все вместе не на мягком кресле Ласкают взглядами друг друга Семья. Они едины – вместе На крышке дворового люка.

Сама не знаю, для чего же Господь послал мне этот стих. Признаюсь, уважаю кошек Учусь я выживать у них.



Идти по жизни надо смело, Дорога путника зовёт. В избе очаг зажжёшь умело, Ждут гости у твоих ворот.

Не жить уже в палате царской. Столица в гости не звала. Кого-то манит лоск боярский. Звон колокольный – всем хвала.

Метро. Гранит. И эскалатор. Открой планшетник наугал: Реклама, shopping. – Провокатор Даст развлечений сладкий яд.

#### Валерий **TEALHOB**

Моторы гладят автостраду. Ты за рулем! Не пей кефир. Мне в Крюково. Тебе – не надо В Останкино искать ампир?

Потом к Вернадскому... Направо. Читайте Кафку. В пробке спать!? Я помечтаю про державу. Не нам колёса разгонять.

Страница подготовлена клубом «ЛИС», г. Лесной.

#### По просьбе читателей

# Административная ответственность. Памятка водителям

(Федеральный закон от 23.07.2013 г. № 196-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 28 Федерального закона «О безопасности дорожного движения»)

У всех организаций есть свой автотранспорт, да и читатели нередко садятся за руль, поэтому мы подробно расскажем, за что и как будут наказывать водителей с 1 сентября 2013 года.

Отметим, что штрафы за правонарушения в области дорожного движения значительно возросли.

#### Управление автомобилем без регистрации

С 300 до 500 рублей вырос минимальный размер штрафа за управление транспортным средством, **не зарегистрирован- ным в установленном порядке.**Кроме того, **с 1 сентября 2013 года** повторное совершение

данного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления транспортным средством на срок от одного до трех месяцев (ст. 12.1 КоАП РФ).

#### Управление автомобилем без документов

Со 100 до 500 рублей вырос размер штрафа за управление транспортным средством водителем, не имеющим при себе документов на право управления им, регистрационных документов на транспортное средство, **страхового полиса ОСАГО, за** исключением случая, предусмотренного ч. 2 ст. 12.37 КоАП **РФ**, а в случаях, предусмотренных законодательством, лицен-зионной карточки, **путевого листа или товарно-транспорт-**

За передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему при себе документов на право управления им, больше не будут выносить предупреждение.

Штраф за данное нарушение составит **3000 рублей** вместо 100 рублей. **(ст. 12.3 КоАП РФ).** 

#### Световые приборы, сигналы, схемы

За установку на передней части транспортного средства световых приборов с огнями красного цвета или световозвращающих приспособлений красного цвета, а равно световых приборов, цвет огней и режим работы которых не соответствует установленным требованиям, установку на транспортном средстве без соответствующего разрешения устройств для подачи специальных световых и звуковых сигналов (за исключением охранной сигнализации) или незаконную установку на транспортном средстве опознавательного фонаря легкового такси, граждан будут штрафовать в размере 3000 рублей (вместо 2500 рублей).

За незаконное нанесение на наружные поверхности транс-портного средства специальных цветографических схем автомобилей оперативных служб или цветографической схемы **легкового такси** размер штрафа для граждан увеличен в 2 раза и составит **5000 рублей (ст. 12.4 КоАП РФ).** 

#### Неисправный автомобиль

За управление транспортным средством при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация транспортного средства запрещена, за исключением неисправностей и условий, указанных в ч. 2-7 ст. 12.5 коАП РФ, размер штрафа составит 500 рублей (вместо 100 рублей), (ст. 12.5 коАП РФ).

### Езда непристегнутым

В 2 раза (от 500 до 1000 рублей) увеличен размер штрафа за управление транспортным средством водителем, не пристегнутым ремнем безопасности, перевозка пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности, если конструкцией транспортного средства предусмотрены ремни безопасности, а равно управление мотоциклом либо перевозка на мотоцикле пассажиров без мотошлемов или в незастегнутых мотошлемах (ст. 12.6 КоАП РФ).

#### Езда без прав

Значительно ужесточены меры ответственности за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством.
За управление транспортным средством водителем, не имею-

щим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды), штраф составит от 5000 до 15000 рублей (вместо 2500 руб.).

Управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортным средством, обойдется штрафом в размере 30000 рублей, либо административным арестом на срок до 15 суток, либо обязательными работами на срок от 100 до 200 часов.

За передачу управления транспортным средством, лицу заведомо не имеющему права управления транспортным

средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, накажут штрафом в 30000 рублей (вместо 2500 руб.), (ст. 12.7 КоАП РФ).

#### Пьяный за рулем

За управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передачу управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения, по-прежнему будут лишать прав на срок от полутора до двух лет.

Но с 1 сентября 2013 года дополнительно нужно будет заплатить штраф в размере 30000 рублей.

За управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, в отношении которого не может применяться административный арест, также оштрафуют на **30000 рублей** (вместо 5 000 руб.).

За повторное совершение указанных административных правонарушений помимо лишения прав на 3 года накажут штрафом в размере 50000 рублей (ст. 12.8 КоАП РФ).

АМБ экспресс № 31. (Продолжение следует)

22 августа 2013 г. PA⊿AP № 34 11